
 စည်းကြပ်မှုမှလွတ်ြင်းနေနောဝင်နငွ 

စဉ ်
ဝင်နငွ(ြျပ)် ဝင်နငွခေွ ်

နှုေ်း မှ ထိ 

၁ ၁ ၃ ၀၀,၀၀၀,၀၀၀ ၃  % 

၂ ၃ ၀၀,၀၀၀,၀၀၁ ၆ ၀၀,၀၀၀,၀၀၀ ၅  % 

၃ ၆ ၀၀,၀၀၀,၀၀၁ ၁,၀၀၀,၀၀၀,၀၀၀ ၁ ၀ % 

၄ ၁,၀၀၀,၀၀၀,၀၀၁ ၃,၀၀၀,၀၀၀,၀၀၀ ၁ ၅ % 

၅ ၃,၀၀၀,၀၀၀,၀၀၁ နှင့်အထက် ၃ ၀ % 
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အခွေ်ထမ်းအမျ ို းအစားများနှင့်ဝငန်ငနွခါငး်စဉ်အလိြု်  

ြျေင့်ဝင်နငွခွေ်နှုေ်းထားများ 

 

                             

 

 

 

                           

         (၄၆) ၊            

https://www.ird.gov.mm 

 

“ Tax by the Law, S e rvi ce by o ur Heart  ” 

 

 နှစ်တစ်နှစအ်တွင်း ရောင်းချသည့် အရခခပစ္စည်းတန်ဖုိး 

ကျပ်သိနး် ၁ ၀၀ ထကမ်ပုိလျှင် ခမတ်စနွ်းရငွေေှိရစကာမူ 

ဝင်ရငွခနွ် မကျသင့်ပါ ။ 

 ခပည်တွင်းထုတ်လုပ်မှုကိ ုအရခခခသံည့် အသစ်ထူရထာင်ရသာ 

အရသးစား၊ အငယ်စားနှင့်အလတ်စားစီးပွားရေးလုပ်ငန်းများ၊ 

အိမ်တွင်းစက်မှုလက်မှုလုပ်ငန်းများ(သ့ုိမဟုတ်) အရသးစား 

စက်မှုလက်မှုလုပ်ငန်းများအတွက် လုပ်ငန်းစတင်သည့န်ှစ် 

အပါအဝင်တစ်ဆက်တည်း သံုးနှစက်ာလအတွင်း နှစ်တစ်နှစ် 

စုစုရပါင်း အသားတင်အခမတ်ဝင်ရငွ ကျပ်သိန်း ၁ ၅၀ အထိ 

ဝင်ရငွခနွ်ကင်းလွတ်ခွင့်ခပုသည်။ ကျပ်သိန်း ၁ ၅၀ ထက်ပုိမုိ 

ပါ က ပုိမုိေေိှရသာ အသားတင်အခမတ်ရပါ်တွင်သာ ဝင်ရငွခွန် 

စည်းကကပပ်ါမည်။ 

 
 

 လစာ၊ ေြ်နမွး၊ စီးပွားနှင့်အခခားရလမ်းများမှဝင်နငွ 

စဉ ်

အခွန်စည်းကကပေ်န် 

ဝင်ရငွအလွှာ 
ဝင်ရငွခွန်

နှုန်း 
ကျပ(်မှ) ကျပ(်ထိ) 

၁ ၁ ၂,၀၀၀,၀၀၀ ၀ % 

၂ ၂,၀၀၀,၀၀၁ ၁ ၀,၀၀၀,၀၀၀ ၅ % 

၃ ၁ ၀,၀၀၀,၀၀၁ ၃၀,၀၀၀,၀၀၀ ၁ ၀ % 

၄ ၃ ၀,၀၀၀,၀၀၁ ၅၀,၀၀၀,၀၀၀ ၁ ၅ % 

၅ ၅၀,၀၀၀,၀၀၁ ၇ ၀,၀၀၀,၀၀၀ ၂ ၀ % 

၆ ၇ ၀,၀၀၀,၀၀၁ နှင့်အထက် ၂ ၅ % 
 

 နရေံနှင့်ေဘာဝဓာတ်နငွ့ရှာနေွတးူနော်ထုတ်လုပခ်ခင်း 

  

 

 

 

Tax Education                                          Update 

ခမတ်စွေ်းနငွ(ညီမျှြျပ်)    ဝင်နငွခွေ်နှုေ်း 

သန်းရပါင်း(၁၀၀,၀၀၀)အထိ                 ၄ ၀ % 

သန်းရပါင်း(၁၀၀,၀၀ ၁)မ(ှ၁၅၀,၀၀၀)အထိ             ၄ ၅ % 

သန်းရပါင်း(၁၅၀,၀၀၁)နှင့်အထက်              ၅၀ % 

 Icome Tax Rate                   30/5/2024 

အရသးစိတ်သိေှိလိုပါက အခွန်ထမ်းဝန်ရဆာင်မှုဗဟိုအဖွဲ့ရံုး (ေန်ကနု်)၊အမှတ်-

၁၂၈ /၁၃၂၊ (ဒုတိယထပ်နှင့်တတိယထပ်)၊ ပန်းဆုိးတန်းလမ်း၊ ရကျာက်တံတား 

မမို့နယ်၊ ေန်ကုန်မမို့ ၊ ဖုန်း- ၀၁-၈-၃၈၉၃၁၁၊      ဖုန်း ၀၁-၈-၃၈၉၃၂၂၊  သ့ုိမဟုတ် 

အခွန်ဆုိင်ောဝန်ရဆာင်မှုရံုး (မန္တရလး)၊ ၆၅ လမ်း၊ ၂၂x၂၃ လမ်းကကား၊ ဖုန်း-၀၂-

၄၀၃၀၁၉၂ ၊ဖုန်း-၀၂-၄၀၃၀၆၃၈ ၊ဖုန်း-၀၂--၃၀၃၀၆၃၉ (သ့ုိမဟုတ်)အခွန်ဆုိင်ော 

ဝန်ရဆာင်မှုရံုး (ရနခပည်ရတာ်)၊ ရံုးအမှတ်(၄၆)၊  ဖုန်း-၀၆၇-၃၄၃၀၅၂၂၊ ၀၆၇-

၃၄၃၀၅၄၄၊ (သ့ုိမဟုတ်) သက်ဆိုင်ော မမို့နယ်အခွန်ဦးစီးဌာနမှူးရုံးများသို ့

ရုံးချန်ိအတွင်းစံုစမ်းရမးခမန်းနိုင်ပါသည်။ခပည်တွင်းအခွန်များဦးစီးဌာန၏ Website 

ခဖစ်ရသာ www.ird.gov. mm သ့ုိ ဝင်ရောက်ကကည့်ရှုရလ့လာနုိင်မပီး လုိအပ်သည့် 

ဥပရဒ၊ နည်းဥပရဒ၊ အမိန့်ရကကာ်ခငာစာ၊ လက်ကမ်းစာရစာင်နှင့်ပုံစံများကိုလည်း 

Download  ေယူနိုင်ပါသည်။ 

 

အခွေ်နှုေ်းထားများ 

 

 

https://www.ird.gov.mm/
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